

証券コード 6083

平成29年8月17日

株 主 各 位

東京都赤坂八丁目5番26号
E R Iホールディングス株式会社
代表取締役社長 増田 明世

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第4回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所 18 頁

「その他」の棒グラフの表題及び「セグメント情報(その他)」の円グラフの表題を一部訂正
(下線は変更及び訂正部分を示します。)

訂正前	訂正後
「その他」の棒グラフの表題 <u>NET</u> 売上高	「その他」の棒グラフの表題 売上高
「セグメント情報(その他)」の円グラフの表題 <u>NET</u> 売上高 1,382 百万円	「セグメント情報(その他)」の円グラフの表題 売上高 1,382 百万円

以 上